

Прокуратурой Шенталинского района проведена проверка состояния законности и исполнения законодательства о дорожной деятельности, безопасности дорожного движения, соответствия дорог при их содержании, установленным правилам, стандартам, органами местного самоуправления муниципального района Шенталинский.

В ходе проверки были выявлены факты ненадлежащего исполнения указанного законодательства в сельском поселении Шентала муниципального района Шенталинский.

В соответствии с п.3.1.6. ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» срок ликвидации зимней скользкости и окончания снегоочистки для автомобильных дорог, относящихся к группе В - автомобильные дороги с интенсивностью движения менее 1000 авт/сут; в городах и населенных пунктах - улицы и дороги местного значения составляет 6 часов.

Кроме того, под постоянным контролем необходимо держать своевременность исполнения уполномоченными органами мероприятий по организации дорожного движения, обустройству пешеходных переходов, освещения улиц, соответствия состояния дорог при их содержании установленным правилам, стандартам, техническим нормам и другим нормативным документам, готовности организаций к эксплуатации автомобильных дорог.

Основными недостатками в содержании улиц сельского поселения Шентала в зимней период явилось формирование снежных валов на пересечениях улиц в зоне треугольника видимости, что не допустимо. Такие нарушения выявлены на пересечениях улицы Куйбышева с улицами Ленина, Пушкина, Попова, Журавлева и Парковым переулком, улицы Советская с улицами Журавлева, Свердлова и Попова, с выездом от здания ТУЭС. На пересечении улиц Ленина с улицей Чехова так же выявлено наличие снежных валов в треугольнике видимости.

Кроме этого ежегодно в поселении возникают проблемы с очисткой от снега пешеходных тротуаров, в ходе проверки выявлены неочищенные от снега участки на улицах Куйбышева и Советская.

На улицах с асфальтобетонным покрытием присутствует не удаленный снежный накат, в результате чего при движении транспортных средств образуется колеиность.

В условиях резких перепадов среднесуточных температур состояние дорожного покрытия ухудшается в следствие того, что дорожное полотно не очищено от снежного покрова, наледи, и происходит разрушение асфальтового покрытия.

Ненадлежащее исполнение органами местного самоуправления обязанности по содержанию автомобильных дорог, увеличивает риск совершения дорожно-транспортных происшествий, причинения гибели и вреда здоровью граждан, причинения материального ущерба.

На основании изложенного прокуратурой района на имя главы сельского поселения внесено представление. Акт прокурорского реагирования рассмотрен, нарушения устранены виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

22.01.2018